

東洋インキ SC ホールディングス株式会社 グループ広報室 〒104-8377 東京都中央区京橋 2 丁目 2-1 京橋エドグラン Tel: 03-3272-5720 Fax: 03-3272-9788 Corporate Communication Dept., Toyo Ink SC Holdings Co., Ltd. Kyobashi EDOGRAND Bldg., 2-1, Kyobashi 2-chome, Chuo-ku, Tokyo 104-8377 JAPAN Tel: +81-3-3272-5720 Fax: +81-3-3272-9788 URL: schd.toyoinkgroup.com Mail: info@toyoinkgroup.com

2022年4月8日

東洋インキ SC ホールディングス株式会社

FTSE Blossom Japan Sector Relative Index 構成銘柄に選定

東洋インキ SC ホールディングス株式会社 (代表取締役社長 髙島 悟、東京都中央区) は、この度、FTSE Blossom Japan Sector Relative Index の構成銘柄に選定されましたので、お知らせいたします。

グローバルインデックスプロバイダーである FTSE Russell により構築された FTSE Blossom Japan Sector Relative Index は、各セクターにおいて相対的に、環境、社会、ガバナンス (ESG) の対応に優れた日本企業のパフォーマンスを反映するインデックスで、セクター・ニュートラルとなるよう設計されています。また、低炭素経済への移行を促進するため、特に温室効果ガス排出量の多い企業については、TPI (Transition Pathway Initiative) 経営品質スコアにより改善の取り組みが評価される企業のみを組み入れています。

なお、本インデックスは、世界最大規模の年金基金である年金積立金管理運用独立行政法人(GPIF)が ESG 投資を行う際の指数の一つとして採用されています。

当社は、今後も ESG に関する課題に積極的に取り組んでいくとともに、ステークホルダーとの相互コミュニケーションに努め、持続可能な社会の発展に貢献してまいります。

<関連情報>

■ 東洋インキ SC ホールディングス CSR 活動について

https://schd.toyoinkgroup.com/ja/csr/index.html

※ 本ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

以上

本件に関するお問い合わせ

東洋インキ SC ホールディングス株式会社

グループ広報室

TEL: 03-3272-5720

MAIL: info@toyoinkgroup.com